



NO DESEAN TRASLADO. Los 700 profesores de Educación Física pidieron en la Asamblea que intervenga para que el ministro Rey Prendes no los traslade de Educación a la nueva secretaría de Comunicaciones. A la izquierda, los profesores Adán López, Vicente Abrego, Roberto Hernández y Manuel Portillo, cuando describían el problema a la Comisión de Cultura.

A 700 Profesores Educación Física Afecta Rey Prendes

Setecientos profesores de Educación Física resultarán afectados cuando el Ministro de Comunicaciones, Lic. Adolfo Rey Prendes, los traslade del Ministerio de Educación a su nueva secretaría.

Ayer, ante la Comisión de Cultura de la Asamblea, se presentaron los profesores Manuel Vicente Abrego, Adán Augusto López, Roberto Hernández y Ma-

nuel Portillo, para explicar los inconvenientes de este traslado, ya que les afectaría en su escalafón, antigüedad y salarios.

Los 700 profesores de Educación Física se graduaron hace varios años en la Escuela que funcionaba en la Ciudad Normal "Alberto Masferrer". Están desempeñando sus cargos en diversas escuelas del país.

El profesor Abrego detalla que el Ministerio de Educación es el único que enmarcado en la ley puede administrar y dirigir el trabajo que desempeñan dichos maestros especializados.

Agregó que piden a la

—Favor pase a la página 37.

Gobierno Busca Control Político de Universidades

Control político y supervisión económico-financiera busca el Gobierno sobre las universidades privadas, con el anteproyecto de reformas a la Ley de Educación Superior, afirma el Lic. René Guillermo Mata.

Agrega el rector de la Universidad Las Américas, que ese anteproyecto pre-

sentado por el Ministerio de Educación está plagado de incongruencias y contradicciones, alejándose de aspectos puramente académicos.

Sorpresivamente fueron citados los rectores de las universidades privadas, para que éstos se pronunciaran sobre el aludido an-

—Favor pase a la página 15.

Dice ANTEL:

Huelguistas Tienen que Redoblar su Rendimiento

Redoblar el rendimiento en su trabajo para recuperar el tiempo perdido pide ANTEL a las personas que estuvieron en huelga por 18 días.

Afirma que los huelguistas sólo incurrieron en "el sacrificio económico", sanción que así, discretamente calificada por los directivos de ASTTEL, consiste en la estricta aplicación legal de los descuentos para la totalidad de los días no

laborados, pero evitando las demás sanciones establecidas por la Ley, desde suspensiones temporales hasta las destituciones para quienes se manifiestan en desacato a lo dispuesto por el Juez Tercero de lo Laboral.

ANTEL agradece al pueblo su comprensión y sacrificio al haber sufrido la falta de uno de sus más valiosos servicios de

—Favor pase a la página 74.

Funcionarios Públicos en Campaña de Auto-imagen

Campañas de auto-promoción están desarrollando la mayoría de Ministros y Subsecretarios de gobierno, con el único propósito de ganar puntos y poder continuar en el gabinete de Estado el próximo año, según se informa.

Los funcionarios están dando a conocer las obras que supuestamente han realizado este año y las que están en proceso de "estudio" para poder llevarse a cabo en 1986 o durante el

quinquenio; hoy son más atentos con toda petición que presentan los empleados; tienen reuniones sociales con los jefes de las distintas dependencias, para ganar más armonía; hay promesas de ascensos y mejoras salariales y todos los días hacen visitas a las distintas oficinas para enterarse como andan las cosas y qué mejoras se pueden hacer.

Los funcionarios de go-

—Favor pase a la página 37.

€ 178 Millones ha Perdido INCAFE en Ultimos 3 Años

178 millones de colones ha perdido el INCAFE en los últimos tres años, aseguran cafetaleros de la zona oriental, al referirse a lo negativo de esa institución.

Indican que el INCAFE, como una forma de ocultar sus ventas del año 1984/85,

Hoy Inauguran Exposición de Pintura

Hoy inauguran una exposición colectiva de pintura en "La Galería Centro de Arte".

Participan en la muestra los artistas: Carlos Cañas, Ricardo Carbonell, Herbert Portillo Galán, Roberto Galicia, César Menéndez, Augusto Crespin, Aleph Sánchez, Nelson Galán, Pedro Ipiña, Mauricio Mejía, Adolfo Gavidia, Julio Hernández Alemán y otros de gran calidad pictórica.

Todos estos artistas son parte del fenómeno plástico de El Salvador, los cuales se caracterizan por la búsqueda de la originalidad, la sinceridad, la autenticidad y el esteticismo exótico de nuestra tierra.

—Favor pase a la página 43.

por debajo de los demás países centroamericanos y México, publica ciertas estadísticas de ventas de café del año 1978/1979.

Aseguran que estas ventas fueron muy inferiores al resto de países de la región en lo que respecta a mercados tradicionales y en especial el hecho de obtener los precios más bajos del mundo en los mercados no tradicionales.

Según los cafetaleros, la defensa del INCAFE se basa en que el país también vendió mal en aquella época.

En realidad, agregan, en el año 1978 y 1979 la Compañía Salvadoreña de Café centralizó las ventas, poniendo precios mínimos por encima del mercado, cerrando registros durante la mayor parte del año, comprando gran parte de la cosecha intermitente y especulando con el café ajeno.

Como consecuencia de toda esta centralización, dicen, el país en ese año, al igual que el INCAFE ahora, obtuvo ventas por debajo de la página 37.

Doctores Lima y Méndez Debatirán sobre INCAFE

Con el objeto de demostrar la inconstitucionalidad del INCAFE y sobre la antijuricidad de los argumentos de quienes sostienen la legalidad de ese organismo, el doctor Francisco Roberto Lima sostendrá un debate con el doctor José María Méndez, el 12 de diciembre, en esta capital.

Dice el doctor Lima que

los argumentos y las razones esgrimidas por el doctor Méndez en un programa de televisión constituyeron medias verdades, tomando en cuenta que le atribuyó conceptos que él nunca ha expresado.

El debate será patrocinado por el Centro de Estudios Jurídicos, con el pro-

—Favor pase a la página 35.

Distinción del Buró de Convenciones al Diario

Una distinción le será entregada a EL DIARIO DE HOY el 4, a las 6 de la tarde, por el Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador, según informan sus organizadores.

Doña Rosa Mejía de Marchessini, Directora Ejecutiva del Buró, dice que está consciente del apoyo que durante estos años anteriores y en el presente ha

dado EL DIARIO DE HOY en pro del desarrollo turístico de El Salvador y especialmente en la difusión de la noticia, que ha permitido a la ciudadanía enterarse de las características que hace de un Buró de Convenciones, la institución primaria en el apoyo del desarrollo turístico-económico-social de la ciudad donde éste tiene su

—Favor pase a la página 35.

Dan a Conocer Premiados con el "Laurel de Oro"

La pintora Julia Díaz, el profesor Rubén H. Dimas, el escritor Dr. David Escobar Galindo, el deportista Julio Martínez, el caricaturista Toño Salazar y el Club Activo 20-30 serán los premiados este año con el "Laurel de Oro 1985", anunciaron miembros de la familia Ancalmo en rueda informativa ayer en la mañana.

Ese premio, dijo el Dr. Mario Ancalmo, fue creado por la empresa Establi-

mientos ANCALMO, para reconocer la labor de todas aquellas personas o instituciones que tengan destacada participación en los diferentes campos del desenvolvimiento humano, ya sean actividades culturales, sociales, humanísticas, deportivas o de cualquier otra índole.

El año pasado fueron premiados Ana Mercedes Campos, el profesor Ion Cubicec, don Valentin Es-

—Favor pase a la página 43.



RECONOCIMIENTO. El Sr. Angel Roberto Calderón, Vicepresidente del Buró, y doña Rosa Mejía de Marchessini, directora ejecutiva, visitaron la redacción de esta empresa, para informar sobre la distinción que se hará a EL DIARIO DE HOY, de parte del Buró de Convenciones y Visitantes de la ciudad de San Salvador. La entrega del diploma será el 4 de diciembre en el Hotel Camino Real.



La pintora Julia Díaz es otra de las acreedoras del premio "Laurel de Oro". La entrega será el 11.



El Prof. Rubén H. Dimas es uno de los merecedores del "Laurel de Oro".



El Caricaturista Toño Salazar, será galardonado con el "Laurel de Oro", el 11 de diciembre.



GALARDONADO. Julio Martínez recibirá el "Laurel de Oro", en el homenaje que la familia Ancalmo ofrecerá el 11 de diciembre.